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Sample Size (Weighted) Entire sample 2312
Interviews collected June 11-14, 2019 Republican primary voters 1183

Democratic primary voters 933

Margin of error (95% confidence level)* Entire sample ±2.0%
*Note that we believe the traditional margin of error calculation to be of 
limited value, as it only reflects one type of error in surveys Republican primary voters ±2.9%

Democratic primary voters ±3.2%

How would you say things in South Carolina are going? Are they going in 
the right direction, or are they off on the wrong track? Right direction 36

Wrong track 41
Don’t know/not sure 23

Open-ended Issues - Top 10 issues as categorized by our issues classification 
engine Illegal Immigration 11

Healthcare Access and Insurance 9
Education 7
Immigration 6
Transportation and Infrastructure 6
Taxes 4
Minority Rights 4
Gun Rights 4
Abortion 4
Marijuana 3
Climate and Environment 3
Corruption and Accountability 3
Crime and Public Safety 2
Pro-Life 2
Pro-Choice 2
Jobs and the Economy 3
Constitutional Rights 2
Jobs 2
Democratic Solidarity and Republican Opposition1
Other 2

If the 2020 general election for president were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Donald Trump, the Republican 54
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Joe Biden, the Democrat 38
The Libertarian Party candidate 3
The Green Party candidate 1
Would not vote 4

If the 2020 general election for president were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Donald Trump, the Republican 54

Cory Booker, the Democrat 32
The Libertarian Party candidate 4
The Green Party candidate 2
Would not vote 8

If the 2020 general election for president were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Donald Trump, the Republican 54

Bernie Sanders, the Democrat 34
The Libertarian Party candidate 4
The Green Party candidate 2
Would not vote 7

If the 2020 general election for president were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Donald Trump, the Republican 54

Kamala Harris, the Democrat 33
The Libertarian Party candidate 4
The Green Party candidate 2
Would not vote 7

In 2020, do you think you will most likely: Vote in the Republican primary 51
Vote in the Democratic primary 40
Not participate in either party’s primary election9

Republican Primary Voters Only 

In the 2020 Republican primary, do you plan to: Definitely vote for Donald Trump 82
Probably vote for Donald Trump 13
Probably vote for a different candidate 3
Definitely vote for a different candidate 2

In the 2020 Republican primary for US Senator, do you plan to: Definitely vote for Lindsey Graham 51
Probably vote for Lindsey Graham 28
Probably vote for a different candidate 13
Definitely vote for a different candidate 6



© 2019 Change Research 3 2020change@changeresearch.com

South Carolina Survey | 2020 Change
June 11-14, 2019
 

Not vote in this election 2

If the primary election for United States Senator were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Lindsey Graham 70

John Warren 3
Peggy Kandies 1
Mark Burns 0
Joe Reynolds 0
Harlan Hill 0
Carey Wilson 0
Not sure 26

Democratic Primary Voters Only 

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Joe Biden Very favorable 53

Somewhat favorable 28
Neutral 7
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 6
Never heard of them 0

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Beto O’Rourke Very favorable 17

Somewhat favorable 29
Neutral 25
Somewhat unfavorable 6
Very unfavorable 6
Never heard of them 16

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Pete Buttigieg Very favorable 28

Somewhat favorable 27
Neutral 19
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 3
Never heard of them 19

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Bernie Sanders Very favorable 31

Somewhat favorable 36
Neutral 13
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Somewhat unfavorable 9
Very unfavorable 10
Never heard of them 1

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Kamala Harris Very favorable 32

Somewhat favorable 33
Neutral 18
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 8
Never heard of them 5

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Elizabeth Warren Very favorable 35

Somewhat favorable 32
Neutral 17
Somewhat unfavorable 7
Very unfavorable 6
Never heard of them 4

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Cory Booker Very favorable 19

Somewhat favorable 39
Neutral 23
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 6
Never heard of them 8

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Amy Klobuchar Very favorable 6

Somewhat favorable 18
Neutral 34
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 5
Never heard of them 34

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Julián Castro Very favorable 6

Somewhat favorable 19
Neutral 35
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 3
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Never heard of them 34

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
John Delaney Very favorable 0

Somewhat favorable 7
Neutral 31
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 4
Never heard of them 54

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Tulsi Gabbard Very favorable 3

Somewhat favorable 10
Neutral 28
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 6
Never heard of them 50

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Kirsten Gillibrand Very favorable 5

Somewhat favorable 17
Neutral 37
Somewhat unfavorable 6
Very unfavorable 7
Never heard of them 28

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
John Hickenlooper Very favorable 1

Somewhat favorable 13
Neutral 31
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 3
Never heard of them 47

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Jay Inslee Very favorable 0

Somewhat favorable 8
Neutral 30
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 3
Never heard of them 55
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How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Eric Swalwell Very favorable 4

Somewhat favorable 13
Neutral 29
Somewhat unfavorable 3
Very unfavorable 3
Never heard of them 49

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Andrew Yang Very favorable 3

Somewhat favorable 14
Neutral 30
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 4
Never heard of them 43

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Michael Bennet Very favorable 1

Somewhat favorable 7
Neutral 34
Somewhat unfavorable 1
Very unfavorable 3
Never heard of them 54

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Seth Moulton Very favorable 1

Somewhat favorable 5
Neutral 34
Somewhat unfavorable 3
Very unfavorable 3
Never heard of them 55

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Mike Gravel Very favorable 0

Somewhat favorable 5
Neutral 28
Somewhat unfavorable 3
Very unfavorable 2
Never heard of them 62

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Marianne Williamson Very favorable 1



© 2019 Change Research 7 2020change@changeresearch.com

South Carolina Survey | 2020 Change
June 11-14, 2019
 

Somewhat favorable 8
Neutral 30
Somewhat unfavorable 1
Very unfavorable 2
Never heard of them 57

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Tim Ryan Very favorable 1

Somewhat favorable 8
Neutral 36
Somewhat unfavorable 3
Very unfavorable 4
Never heard of them 47

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Steve Bullock Very favorable 1

Somewhat favorable 5
Neutral 33
Somewhat unfavorable 2
Very unfavorable 2
Never heard of them 57

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Wayne Messam Very favorable 0

Somewhat favorable 4
Neutral 25
Somewhat unfavorable 2
Very unfavorable 2
Never heard of them 68

How favorable are your feelings about each of the following individuals? - 
Bill de Blasio Very favorable 2

Somewhat favorable 14
Neutral 38
Somewhat unfavorable 9
Very unfavorable 13
Never heard of them 25

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Joe Biden A lot 79

A decent amount 17
A little 3
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None at all 1

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Beto O’Rourke A lot 30

A decent amount 34
A little 19
None at all 18

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Pete Buttigieg A lot 32

A decent amount 29
A little 12
None at all 27

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Bernie Sanders A lot 75

A decent amount 19
A little 4
None at all 3

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Kamala Harris A lot 44

A decent amount 34
A little 16
None at all 7

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Elizabeth Warren A lot 54

A decent amount 30
A little 12
None at all 4

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Cory Booker A lot 32

A decent amount 38
A little 17
None at all 13

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Amy Klobuchar A lot 10

A decent amount 25
A little 26
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None at all 40

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Julián Castro A lot 6

A decent amount 20
A little 27
None at all 47

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - John Delaney A lot 1

A decent amount 6
A little 25
None at all 67

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Tulsi Gabbard A lot 4

A decent amount 9
A little 27
None at all 61

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Kirsten Gillibrand A lot 8

A decent amount 25
A little 30
None at all 37

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - John Hickenlooper A lot 1

A decent amount 8
A little 31
None at all 60

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Jay Inslee A lot 1

A decent amount 4
A little 25
None at all 70

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Eric Swalwell A lot 6

A decent amount 13
A little 22
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None at all 59

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Andrew Yang A lot 3

A decent amount 9
A little 30
None at all 58

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Michael Bennet A lot 1

A decent amount 10
A little 23
None at all 67

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Seth Moulton A lot 1

A decent amount 5
A little 23
None at all 71

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Mike Gravel A lot 0

A decent amount 3
A little 15
None at all 81

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Tim Ryan A lot 4

A decent amount 8
A little 27
None at all 62

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Steve Bullock A lot 1

A decent amount 4
A little 19
None at all 76

How much have you seen, read, or heard about each of the following 
individuals? - Bill de Blasio A lot 12

A decent amount 17
A little 36
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None at all 35

Which of the following possible candidates for the Democratic primary are 
you most excited about? Select up to five. Joe Biden, former Vice President 71

Elizabeth Warren, Senator from Massachusetts55
Kamala Harris, Senator from California 53
Bernie Sanders, Senator from Vermont 49
Cory Booker, Senator from New Jersey 38
Pete Buttigieg, Mayor of South Bend, Indiana37
Beto O’Rourke, former United States Representative from Texas28
Amy Klobuchar, Senator from Minnesota 8
Andrew Yang, Entrepreneur 7
Kirsten Gillibrand, Senator from New York 6
Tulsi Gabbard, United States Representative from Hawaii5
Bill de Blasio, Mayor of New York City 4
Julián Castro, former Secretary of Housing and Urban Development4
Eric Swalwell, United States Representative from California4
Tim Ryan, United States Representative from Ohio3
John Hickenlooper, former Governor of Colorado3
John Delaney, United States Representative from Maryland2
Marianne Williamson, Spiritual Teacher and Entrepreneur2
Michael Bennet, Senator from Colorado 2
Jay Inslee, Governor of Washington 2
Steve Bullock, Governor of Montana 2
Seth Moulton, United States Representative from Massachusetts1
Mike Gravel, former Senator from Alaska 1
Wayne Messam, Mayor of Miramar, Florida 1

If the following people take part in the Democratic primary, who will you 
vote for? Joe Biden 37

Elizabeth Warren 17
Pete Buttigieg 11
Kamala Harris 9
Bernie Sanders 9
Cory Booker 5
Beto O’Rourke 4
Andrew Yang 3
Marianne Williamson 1
Amy Klobuchar 1
Bill de Blasio 1
Kirsten Gillibrand 1
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Tulsi Gabbard 1
John Delaney 0
Wayne Messam 0
John Hickenlooper 0
Tim Ryan 0
Michael Bennet 0
Eric Swalwell 0
Mike Gravel 0
Seth Moulton 0

How confident are you that you would end up voting for this candidate if he 
or she is on the ballot? Very confident 71

Somewhat confident 23
Not very confident 4
Not at all confident 3

Who would be your second choice if your preferred candidate is not 
running? Joe Biden 22

Bernie Sanders 20
Kamala Harris 16
Elizabeth Warren 14
Pete Buttigieg 8
Beto O’Rourke 8
Cory Booker 4
Andrew Yang 3
Amy Klobuchar 1
Julián Castro 1
Tulsi Gabbard 1
Kirsten Gillibrand 1
Mike Gravel 0
John Hickenlooper 0
Michael Bennet 0
Bill de Blasio 0
Seth Moulton 0
Jay Inslee 0
John Delaney 0
Tim Ryan 0
Marianne Williamson 0
Eric Swalwell 0
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[Post and Courier Question][Only shown if Biden is selected as top choice] 
Which of the following best explains why Biden is your top choice? His experience as President Obama's Vice President39

Know that Biden can stand up to Trump 30
His experience in the Senate 11
His policy positions 11
Don't like the other candidates 3
Not familiar with the other candidates 0
Other reason (specified) 7

[Post and Courier Question][Only shown if Biden is NOT selected as top 
choice] If Joe Biden is not your top choice for the Democratic nomination, 
can you explain the main reason why? Want new leadership, not the old guard 27

His age 13
Questionable behavior towards women 12
Not progressive enough 12
Want more diversity 12
His past policy positions 10
His leadership in the US Senate 1
Other reason (specified) 13

[Post and Courier Question] What is your main reason for choosing your 
preferred candidate? Candidate has the ability to beat Trump 29

Candidate understands the issues that affect my community21
Candidate knows how to get things done 14
Candidate's stance on health care 8
Candidate's stance on economic issues 8
Candidate's stance on environmental issues 4
Candidate's stance on education 3
Candidate looks like me 2
Other reason (specified) 13

How closely are you following the Democratic primary election for 
president? Very closely 46

Somewhat closely 38
Not too closely 13
Not closely at all 3

How often would you say you vote in Democratic primary elections? Always 59
Nearly always 22
Part of the time 15
Seldom 5
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Compared to previous presidential elections, are you more enthusiastic 
about voting than usual, or less enthusiastic? More enthusiastic 67

The usual - no more or less enthusiastic 26
Less enthusiastic 7

All Respondents (2020 General Election Voters)

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Donald Trump Very favorable 48

Somewhat favorable 8
Neutral 2
Somewhat unfavorable 3
Very unfavorable 39
Never heard of them 0

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Mike Pence Very favorable 40

Somewhat favorable 11
Neutral 9
Somewhat unfavorable 6
Very unfavorable 34
Never heard of them 1

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Nancy Pelosi Very favorable 16

Somewhat favorable 12
Neutral 8
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 58
Never heard of them 2

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Alexandria Ocasio-Cortez Very favorable 13

Somewhat favorable 10
Neutral 10
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 54
Never heard of them 9

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Mitch McConnell Very favorable 5

Somewhat favorable 13
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Neutral 19
Somewhat unfavorable 15
Very unfavorable 39
Never heard of them 9

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Jaime Harrison Very favorable 8

Somewhat favorable 4
Neutral 18
Somewhat unfavorable 4
Very unfavorable 9
Never heard of them 58

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Lindsey Graham Very favorable 26

Somewhat favorable 19
Neutral 9
Somewhat unfavorable 11
Very unfavorable 34
Never heard of them 2

How favorable are your feelings about each of the following individuals and 
organizations? - Alan Wilson Very favorable 8

Somewhat favorable 9
Neutral 22
Somewhat unfavorable 6
Very unfavorable 13
Never heard of them 43

How would you rate the job that Donald Trump is doing as President? Excellent 43
Good 14
Not so good 5
Poor 36
Not sure 1

How would you rate the job that Lindsey Graham is doing as United States 
Senator? Excellent 23

Good 27
Not so good 13
Poor 33
Not sure 4
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How would you rate the job that Alan Wilson is doing as Attorney General? Excellent 10
Good 29
Not so good 11
Poor 18
Not sure 32

Do you plan to vote in the November 2020 election for president and state 
and local offices? Yes, definitely 93

Yes, probably 4
Maybe (50-50) 2
No, probably not 1
No, definitely not 0

If the general election for United States Senator were held today and the 
candidates were the following, who would you vote for? Lindsey Graham, the Republican 52

Jaime Harrison, the Democrat 35
Not sure 13

If the general election for United States Senator were held today, who 
would you vote for? Lindsey Graham, the Republican 51

The Democratic candidate 36
Not sure 12

What kind of health insurance coverage do you have? None; I do not have health insurance 7
Private (through my own plan) 9
Private (through a family member’s plan) 5
Employer-sponsored (through my employer)35
Employer-sponsored (through a family member’s employer)8
Medicaid 5
Medicare 28
Not sure 1
Other (specified) 4

Which of the following options would be a better path forward for US 
healthcare (even if neither is exactly right)? Expand affordability and access to healthcare by including more competition in the private insurance marketplace63

Make government-run healthcare available to all and eliminate much, if not all, of the private insurance market28
Don’t know / no opinion 9

With regards to health care, which of the following is the most important 
concern to you? Cost of health insurance 34

Out-of-pocket health care costs (including copays, deductibles, visits to health care providers)43
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Cost of prescription medicine 14
Not enough health care providers in my vicinity4
Something else (please specify) 5

In general, do you support or oppose the idea of Medicare-for-all? Strongly support 26
Somewhat support 19
Somewhat oppose 9
Strongly oppose 42
Don’t know/ no opinion 5

In general, would you say South Carolina gun laws: Make it too easy to buy guns 32
Make it too hard to buy guns 10
Are about right 51
Not sure 8

To prevent gun violence, do you support or oppose legislation that would 
make it tougher for Americans to buy and own guns? Strongly support 30

Somewhat support 17
Somewhat oppose 12
Strongly oppose 39
Not sure 3

What do you think are the chances your elected officials will pass legislation 
on gun ownership in the next 12 months? Extremely likely 3

Somewhat likely 7
50-50 chance 23
Somewhat unlikely 24
Extremely unlikely 34
Don't know 9

Which, if any, of the following regulations on gun purchases and gun 
ownership would you support? Select all that apply. Ban mentally ill from purchasing guns 72

Expand background checks 61
Metal detectors in schools 54
Armed guards in schools 47
Track all gun sales with U.S. database 45
Ban online gun sales 44
Ban assault weapons 41
Ban high capacity ammo clips 40
Expand waiting periods 39
Ban online ammunition sales 35
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None of these 7

On a scale of 1-10, how do you feel about President Donald Trump? 1 
means you strongly oppose him and 10 means you strongly support him. 1 39

2 1
3 1
4 1
5 2
6 1
7 2
8 5
9 7

10 40

In the 2016 election, did you vote for: Donald Trump, the Republican 54
Hillary Clinton, the Democrat 40
Did not vote 3
Gary Johnson, the Libertarian 2
Jill Stein, the Green Party 1

In the 2016 primary election, did you vote for: Donald Trump in the Republican primary 37
Hillary Clinton in the Democratic primary 26
I didn’t vote 10
Bernie Sanders in the Democratic primary 9
Ted Cruz in the Republican primary 6
Another Republican 4
Marco Rubio in the Republican primary 3
John Kasich in the Republican primary 2
I don’t remember 2
I voted in a different party’s primary 1

Do you see President Trump as: The leader of the Republican Party, reflecting the party’s views54
Ideologically separate from the Republican Party46

What do you think will happen in the 2020 presidential election? Donald Trump will almost definitely win 38
Donald Trump will probably win 19
It’s 50-50 whether Trump or a Democrat will win19
A Democrat will probably win, defeating Donald Trump14
A Democrat will almost definitely win, defeating Donald Trump6
A Democrat will probably win, defeating a Republican candidate other than Donald Trump1
A Democrat will almost definitely win, defeating a Republican candidate other than Donald Trump1



© 2019 Change Research 19 2020change@changeresearch.com

South Carolina Survey | 2020 Change
June 11-14, 2019
 

A Republican candidate other than Donald Trump will probably win1
A Republican candidate other than Donald Trump will definitely win0

Would you say you: Always vote when there's an election 75
Usually vote when there's an election 21
Vote about half of the time 1
Occasionally vote in important elections 2
Rarely vote in elections 1

In general, do you favor or oppose the U.S. Congress impeaching Donald 
Trump? I’m strongly in favor of impeachment 26

I’m somewhat in favor of impeachment 12
I wish he weren’t President, but I don’t think he should be impeached7
I think he should be President and should not be impeached55

[Post and Courier Question] Based on the findings in the Mueller Report, do 
you believe President Trump should face impeachment proceedings? Yes 36

No 58
Don't know 6

How often do you watch cable news? 3 hours or more per day 15
More than 1 hour, but less than 3 hours per day21
Every day for 1 hour or less 14
A few times a week 12
About once per week 5
Sometimes, but less than once per week 16
Never 17

Which cable news networks do you watch? Select all that apply. Fox News 47
CNN 37
MSNBC 30
None of these 23
BBC 17
C-SPAN 11

How often do you use each of the following social media platforms? - 
Facebook Many times throughout the day 45

A few times per day 36
Once per day 12
Less than once per day 4
Less than once per week 3
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Never 1

How often do you use each of the following social media platforms? - 
Instagram Many times throughout the day 10

A few times per day 12
Once per day 7
Less than once per day 6
Less than once per week 11
Never 53

How often do you use each of the following social media platforms? - 
Twitter Many times throughout the day 6

A few times per day 7
Once per day 5
Less than once per day 6
Less than once per week 11
Never 65

How often do you use each of the following social media platforms? - 
Snapchat Many times throughout the day 4

A few times per day 5
Once per day 5
Less than once per day 4
Less than once per week 6
Never 76

How often do you use each of the following social media platforms? - 
YouTube Many times throughout the day 12

A few times per day 17
Once per day 11
Less than once per day 16
Less than once per week 26
Never 18

Which of the following best describes your work: Full-time 42
Retired 38
Self-employed 6
Home-maker 5
Part-time 5
Student 3
Looking for work 2
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Are you or were you paid a salary or paid hourly? Salary 44
Hourly 39
Don't know 0
Not applicable 17

Do you or anyone in your household own a gun: Yes, I own a gun 44
Yes, someone in my household owns a gun 18
No one in my household own a gun 38

Are you, or is anyone in your household, a small business owner? Yes, I am 13
Yes, someone in my household is 9
No, I am not, nor is anyone in my household 78

Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union? Yes, I am 3
Yes, someone in my household is 4
No, I am not, nor is anyone in my household 93

What is your marital status? Single, never married 17
Married or domestic partnership 59
Widowed 5
Divorced 12
Separated 1
Prefer not to answer 7

For statistical purposes, what is your household income? Less than $20,000 7
$20,000 to $34,999 13
$35,000 to $49,999 13
$50,000 to $74,999 20
$75,000 to $99,999 18
$100,000 to $249,999 14
$250,000 or more 2
Prefer not to say 15

Do you know anyone affected by opioid use? Yes, multiple people 21
Yes, one person 11
No 67

Which of the following best matches your religious affiliation? Protestant, Non-Evangelical 34
Evangelical 17
Catholic 10
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Jewish 1
Muslim 0
Other religion 19
Non-religious 19

How often do you attend church or religious services? More than once a week 10
Once a week 26
Several times a month 15
Only on holidays 15
Never/do not attend 35

Gender Male 47
Female 53

Age Range 18 to 34 22
35 to 49 23
50 to 64 29
65 or older 27

Ethnicity White / Caucasian 70
Black or African American 22
Hispanic or Latino/a 2
Asian / Pacific Islander 1
American Indian or Alaska Native 1
Other (specified) 4

Educational Attainment High school diploma or less 16
Some college, but no degree 29
Associate’s degree, or two-year college degree15
Bachelor’s degree, or four-year college degree22
Graduate degree 18

Party Registration Republican 45
Democrat 29
Independent 25

Change Research's Political Region Columbia/Augusta 27
Greenville 29
Low Country 23
Pee Dee 21


